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Пенсійний фонд України в доповнення до листа від 30.06.2017 
№20591/03-21 надсилає постанову правління Пенсійного фонду України 
від 07.07.2017 № 15-2 "Про проведення Рахунковою палатою аналізу 
своєчасності, законності і повноти покриття тимчасових касових розривів 
Пенсійного фонду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку, 
повернення таких коштів та заходи щодо удосконалення виявлених 
недоліків" (додається). 

Поряд з цим повідомляємо, що на виконання пункту 6 Шану заходів, 
затвердженого наказом Пенсійного фонду України від 23.06.2017 № 129 
"Про заходи з реалізації висновків та пропозицій, викладених у Звіті 
Рахункової палати про результати аналізу причин утворення дефіциту 
бюджету Пенсійного фонду України та його покриття за рахунок коштів 
державного бюджету" прийнята постанова Кабінету Міністрів України від 
19.07.2017 № 531 "Про внесення змін до бюджету Пенсійного фонду України 
на 2017 рік", відповідно до якої у поточному році на компенсацію 
роботодавцю частини фактичних витрат, пов'язаних зі сплатою єдиного 
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, передбачені 
кошти Державного бюджету України в сумі 1 400 млн. гривень, на виконання 
пункту 8, щомісяця складається прогнозний графік поденного фінансування 
виплати пенсій і видатків на утримання апарату Пенсійного фонду України 
та погоджується Міністерством соціальної політики України. 
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Правління Пенсійного фонду України 

Про проведення Рахунковою палатою 
аналізу своєчасності, законності і повноти 
покриття тимчасових касових розривів 
Пенсійного фонду за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку, повернення таких коштів 
та заходи щодо усунення виявлених недоліків 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора фінансово-
економічного департаменту Король Т. І. щодо аналізу Рахункової палати 
своєчасності, законності і повноти покриття тимчасових касових розривів 
Пенсійного фонду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку та 
повернення таких коштів, правління Пенсійного фонду України відзначає, що 
Пенсійним фондом України вживалися заходи нормативно-правового та 
організаційного характеру, спрямовані на зменшення навантаження на бюджет 
Пенсійного фонду України та зниження обсягів його дефіциту. Впродовж 
останніх трьох років відбулися значні зміни у законодавстві, що регулює 
функціонування системи пенсійного забезпечення в Україні, спрямовані на 
подолання дефіциту Пенсійного фонду України. 

За висновками Звіту Рахункової палати про результати аналізу причин 
утворення дефіциту бюджету Пенсійного фонду та його покритгя за рахунок 
коштів державного бюджету основними причинами є: 

зменшення у 2016 році майже вдвічі розміру єдиного внеску на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний соціальний 
внесок), розрахунково втрати Пенсійного фонду склали 96,4 млрд. грн.; 

наявність пільг для окремих категорій страхувальників щодо сплати 
єдиного соціального внеску; 

зниження у 2016 році частки розподілу єдиного соціального внеску, що 
спрямовується на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування; 

здійснення Пенсійним фондом України невластивих видатків на пенсійні 
виплати; 

зростання обсягів заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та 
платежів до Пенсійного фонду України. 

Передача з 01 жовтня 2013 року функцій з адміністрування єдиного 
соціального внеску від Пенсійного фонду України до Державної фіскальної 
служби України призвела до зниження рівня платіжної дисципліни 
страхувальників. Впродовж 2014-2016 років загальний обсяг боргу зі сплати 



єдиного соціального внеску зріс на 12,1 % і станом на 01 січня 2017 року 
становив 8 млрд. грн. 

Непогашені суми-позик з Державного бюджету є складовою реального 
дефіциту Пенсійного фонду України. Станом на 01.01.2016 Фондом погашено 
всі отримані протягом 2015 року позики, у 2016 році позики з Державного 
бюджету не залучалися та на 2,4 млрд. грн. зменшено залишок непогашених 
позик минулих бюджетних періодів. В результаті залишок иеповернутих сум 
позик, залучених упродовж 2007-2014 років, на 01.01.2017 скоротився до 
48 млрд. грн. 

Залишається невирішеним питання щодо списання непогашених позик 
минулих періодів, передбаченого законами України "Про Державний бюджет 
України на 2009 рік" та "Про деякі питання заборгованості підприємств 
оборонно-промислового комплексу - учасників Державного конце;^га 
"Укроборонпром" та забезпечення їх стабільного розвитку", у зв 'язку^? 
відсутністю механізму списання заборгованості. 

Рахунковою палатою відмічено питання, які потребують вирішення в 
нормативно-правовому полі, зокрема: 

запровадження єдиних правил призначення пенсій, єдиних підходів до 
перерахунку пенсій (щомісячного довічного грошового утримання суддів у 
відставці) незалежно від виду законів; 

визначення спеціального порядку проведення індексації розмірів пенсій 
та їх перерахунку; 

приведення у відповідність із змінами у законодавстві деяких 
нормативних актів щодо обчислення вислуги років; 

врегулювання права громадян України на отримання пенсії у разі виїзду 
на постійне місце проживання до країн, з якими Україною не укладено 
міжнародних договорів у сфері пенсійного забезпечення; 

вирішення питання відшкодування Фондом соціального страхування від 
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України 
заборгованості перед Пенсійним фондом України. 

Бюджетом Пенсійного фонду України на 2016 рік планові асигнування 
з Державного бюджету України передбачалися у сумі 144,9 млрд. грн. 
З урахуванням законодавчих змін та урядових рішень щодо перерозподіл 
видатків державного бюджет}', планові асигнування Пенсійному фонду УкрзЦР 
зменшено на суму 2,4 млрд. грн. 

Дефіцит Пенсійного фонду України у 2016 році складав 85,6 млрд. грн. 
Правління Пенсійного фонду України відмічає, що Фондом опрацьовано 

проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо підвищення пенсій" (реєстр. № 6614), в якому враховано 
висновки та рекомендації Рахункової палати. 

Враховуючи зазначене, з метою реалізації висновків та пропозицій 
Рахункової палати, викладених у Звіті Рахункової палати, правління Пенсійного 
фонду України 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Взяти до відома, що План заходів з реалізації висновків та пропозицій, 
. викладених у Звіті Рахункової палати про результати аналізу причин утворення 

дефіциту бюджету Пенсійного фонду та його покриття за рахунок коштів 
державного бюджету, затвердженому рішенням Рахункової палати від 25 квітня 
2017 року № 10-2, затверджено наказом Пенсійного фонду України від 
23 червня 2017 року № 129 (далі - План заходів), заходи щодо удосконалення 
механізму формування показників бюджету враховано у Програмі 
вдосконалення системи оперативного управління фінансовими ресурсами 
Пенсійного фонду України на 2017 - 2020 роки (далі - Програма). 

2. Керівникам структурних підрозділів Пенсійного фонду України та 
начальникам територіальних органів Пенсійного фонду України забезпечити 
виконання у встановлені терміни визначених завдань. 

3. Фінансово-економічному департаменту (Король Т. І.): 
3.1. Здійснювати постійний моніторинг та методичне керівництво 

виконання Плану заходів та реалізації Програми. 
3.2. До 20 січня 2018 —року забезпечити узагальнення результатів 

проведеної роботи та внести пропозиції щодо необхідності корекційних дій. 
4. Контроль за виконанням ці ^постанови/покласти на заступника Голови 

правління Машкіна В. г / ^ ч _ / / ' / / 

Голова правл 

/ « О / У 

О. Заруднпй 
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